

# 六件退役武器装备 入驻周口国防教育园

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 5月18日,记者从市园林处了解到,周口国防教育园将新增9件退役武器装备,现已有6件入驻园内。

当日10时许,记者在周口国防教育园看到,园方在原有的退役武器装备展览小园区旁,又新建了一处退役武器装备展览区。这里有新增的81式122毫米40管火箭炮、59式坦克等(如图)。

市园林处负责人介绍,周口国防教育园将新增9件退役武器,现在已有6件入驻园内。一艘10型扫雷舰、

一架歼教-5飞机、一辆装甲输送车暂未运到。周口国防教育园原有退役武器装备7件,现在加上新增的6件退役武器装备,周口国防教育园已经拥有歼八型飞机、“东风二号地对地导弹”模型,“长征二号F运载火箭”模型等13件大型武器装备。

据了解,周口国防教育园位于周口公园西南角,占地200多亩,设教育馆、军械区、和平广场、军事训练基地等,是全国七大国防教育主题公园之一。国防教育园全部建成后,将成为我市进行爱国主义教育的重要场所。



## 商砼罐车加气站旁“发火” 加气员迅捷处置 没出事



□晚报记者 李伟 通讯员 张照军 文/图

本报讯 正在卸水泥的商砼罐车突然起火,而且位置正处在加气站旁!所幸加气员反应迅捷,快速上前灭火,才没出现更大险情,也大大降低了罐车车主的损失。日前,罐车车主给加气站送去锦旗致谢(如图)。

事情发生在5月6日14时30分左右。据了解,当时,正在周口市区中州大道南段南水北调施工工地卸水泥的一辆商砼罐车驾驶室突然冒出浓浓黑烟,很快火

苗就窜上车头,而这个位置就挨着天然气加气站进站口。司机看到后慌忙到附近一辆小轿车里拿来灭火器,太小,没起作用。正不知所措,加气站的几个员工拎着大瓶的干粉灭火器冲了过来,前后左右一通扫射,成功灭火。而此时,一直运转着的罐车发动机还没熄火。“所幸灭火及时,不然不知道会出多大的祸事。”加气员刘坤说,着火的罐车距离最近的加气设备只有几米远,好险!

事后了解,罐车起火原因应是车内线路短路。

## “晒不黑的漂流” 林州太行大峡谷漂流激情开漂

在户外运动爱好者热切期盼下,林州太行大峡谷漂流于5月15日激情开漂,山水间的惊心动魄,峡谷中的激情飞扬,让您尽情体验“追波逐浪”的刺激。

太行大峡谷漂流位于国家AAAA级旅游区、国家重点风景名胜区、国家地质公园——河南林州太行大峡谷。漂流全长4500米,落差85米,全程位于山地森林带,河道两侧树木葱郁、景色壮观,被称为“晒不黑的漂流”,是名符其实的“生态氧吧漂流”。

太行大峡谷漂流设施先进,国内领先。漂流设有监控系统,空气能热

泵热水供应,一定能带给您全新的漂流体验。

激情漂流、巅峰体验。这里是令人心驰神往的人间仙境,这里是充满欢乐的水上殿堂。住不够的特色酒店——太行风情大酒店,享不尽的农家美食——桃花嫂子面馆,还能自己动手烧烤。听着瀑布声,望着满天星,抛开烦恼,来享受一段宁静的慢时光吧。

来太行大峡谷、湿身桃花谷,难躲桃花运。远离城市喧嚣,重拾童年乐趣,河南林州太行大峡谷邀您畅游激情欢乐之旅。(林州)

## 赵金豹:一位普通老兵的慈善情怀

□晚报记者 彭慧

两间小屋,不足40平方米;常年一身旧西装,一双旧皮鞋。由于住房紧张,上大学的儿子放假回家,不得不借宿在同学家;一年到头,他家在衣食住行上的花费不超过几千元。他异常节俭,只为资助那些需要帮助的人。“让更多孩子能上学,我苦点累点没啥。”这就是赵金豹。

赵金豹出生于太康县板桥镇一个农民家庭。应征入伍后,18岁的赵金豹当选为部队驻地的人大代表,曾荣立二等功。1992年,他转业回到家乡后,创办了金豹摩托公司,并开始资助复转军人和失学儿童。2006年,他创办了太康县金豹职专,几年来已培养学员万余名,其中免费培训复转军人400多人。他热心公益事业,捐资20多万元,资助失学儿童100多人。2012年,赵金豹被评为河南省“优秀复转军人十大新闻人物”,并入选“中国好人榜”。

作为一名老兵,赵金豹主动承担起太康籍战士、“98抗洪英雄”许献伟未尽的孝心。1998年8月1日20时25分许,湖北嘉鱼县簰洲湾大堤突然溃口,在武汉空军某部服役的许献伟看到一名群众在洪水中挣扎时,毫不犹豫地将自己的救生衣套在那位群众身上……在与洪水的搏斗中,许献伟献出了年仅22岁的生命。从电视上看到相关报道后,深受感动的赵金豹走进许家。至今,他已坚持十几年为英雄父母送钱、送物、送药。一次,赵金豹出差,大年三十才回到家,可他心里仍然牵挂着许家。家人劝他过了年再去许家,赵金豹说啥也不同意:“二老肯定等着我呢,我不能让他们失望!”他冒着大雪赶到许家,送上春节的祝福。

2002年夏,赵金豹应邀到龙曲镇中学做道德宣讲。为鼓励学生勤奋学习,赵金豹当场捐赠给学校70套桌椅,并对每学期期终考试成绩前50名者,分别给予50元、100元、200元的奖励。后来,赵金豹先后在龙曲中学、龙曲小学等学校设立“金豹奖励基金”,受奖励的学生1000余人。

十多年的风雨岁月,赵金豹捐助了无数家庭困难的学子。有人粗略计算了一下,截至2013年9月,他资助学生的捐款已逾40万元。连同资助残疾和困难退伍军人,他已捐款、捐物累计80余万元。

金豹摩托公司的员工说:“别人眼中大方的赵金豹,对自己和家人格外‘抠门’。有一次,电视台为他们夫妇做期节目,他妻子李东琴把衣柜扒了个遍,也没有找到一件像样的衣服;因为住房面积太小,上大学的儿子每次假期回家,不得不在同学家借宿;一年到头,他家在衣食住行上的花费也就几千元钱……”

20年来,赵金豹坚持把做生意挣的钱,帮助身边的困难人员。可他对儿女要求特别严,每月只给上大学的儿女每人300元的生活费,让他们勤工俭学。当别人对他的异常节俭感到不解时,赵金豹却说:“追求物质享受对我来说毫无意义,只要能让更多家庭渡过难关,让更多孩子能上学,我苦点累点没啥。”

赵金豹给一位被资助的学生回信时写道:“快乐与他人共享,快乐会加倍;替别人分担痛苦,痛苦会减半。唯有为他人吃苦才是甜。”



诚招空白县市代理  
13525721588

